

林宥嘉： 我只敢闭眼唱歌

一张秀气的娃娃脸，说话声音轻轻的、柔柔的，被问到敏感一点的问题就会紧张地摸头发、脸红。昨天，台湾地区第一届《超级星光大道》总冠军林宥嘉来宁，站在台上十分紧张。这位台湾选秀王人气极旺，被称为“迷幻王子”——将歌曲诠释得如梦似幻。可他腼腆地向记者道出实情：“说我迷幻，是因为我在台上不自信，不敢看观众！”

和李宇春、陈楚生一样选秀出身，林宥嘉在台湾名气不逊于其他科班出身的艺人，但他显然还没完全适应应当明星的感觉。这已经是他第四次参加轩尼诗VSOP“炫音之乐”这个中西融合的国际性活动，可还是能看得出他的那种紧张劲儿。说起给予的“迷幻王子”的称号，他十分害羞地说：“在参加比赛以前，我是和乐队合作的。成名了，就得一个人面对观众，我还很不适应，不敢独自面对那么多歌迷，干脆闭上眼睛唱歌。” 实习生 毛玉霞

南京举办 十人书画展

南京国际郑和书画院2008年首届十人书画展4月25日在南京市美术馆隆重开幕。这是近二十年来南京国际郑和书画院的又一次高峰展示，基本上聚集了画院新一代中青年的优秀作品，由画院推荐参展的十位书画家是：王林诗、魏京朝、王来根、马大伟、王建林、蔡葵、陶福林、李建龙、阎明望、章震宇。此次书画展共展示书画作品100幅，是从他们近期创作的书画作品中精选出来的。 李萍

丁柳元回忆在剧组过生日： 张国立 用打火机当蜡烛

由张国立、陈小艺领衔主演的《想爱都难》在江苏城市频道播出后，收视率屡创新高。剧中张国立与陈小艺的深情演绎牢牢地拴住了观众的心，另外女二号孙菲的扮演者丁柳元的倾情表演也成为本剧的一大看点。

丁柳元告诉记者，拍《想爱都难》中最让她难忘的就是第一次在剧组过生日，由于当时没有蜡烛，所以张国立就用打火机代替蜡烛为她庆祝生日。丁柳元觉得张国立非常照顾年轻演员，因为当时拿到剧本对能否演好孙菲这个角色心存忐忑，差点不想演时，张国立鼓励她说：“你都是成熟演员了，都是腕了，肯定能演好！”这才把她“忽悠”得去演了这个角色。

快报记者 李谷
实习生 毛玉霞

“4·20”廊棚坍塌事故调查报告出炉 剧组偷工减料， 酿成“团长”惨剧



《我的团长我的团》剧照

经过漫长的等待，《我的团长我的团》拍摄现场“4·20”廊棚坍塌事故原因分析终于浮出水面。这份由腾冲县委宣传部提供的事故原因分析报告，详细说明了引发该事故的原因和间接原因，从调查报告中不难看出，在这起事故中，所有的责任都缘于剧组对安全问题的疏忽。

为了省钱，偷工减料

昨日下午3点，腾冲县委宣传部向外界公布了《我的团长我的团》的事故调查报告，在这份报告中详细记录了“4·20”廊棚坍塌事故的原因。让人感到吃惊的是，廊棚的倒塌完全是因为剧组的偷工减料，马虎行事造成的，而剧组的此番行为完全是在把170多名群众演员的生命当儿戏。

廊棚结构不合理是事故发生的主要原因。通过腾冲县安全生产监督管理局现场勘验发现，廊棚立柱脚之间未做连接，柱子仅用3至4根130mm×5.5mm的圆钉固定在桥的枕木上，廊棚立柱柱脚稳定性不够；廊棚材料本身质量较差，搭建用的木材多为老房用过的旧材。4月19日至20日上午，为达到拍摄时廊棚爆破坍塌效果，效果处理组对原已建好廊棚的立柱、横梁、椽子进行了多处切口和打眼，损坏了廊棚材料的结构，

加之廊棚瓦屋面承载过重，屋面有约6000片粘土瓦，是造成事故发生的另一直接原因。另外拍摄现场安全检查不到位；安全技术措施不足；安全制度及责任落实不够也是造成事故发生的间接原因。

剧组相关责任人面临处罚

在腾冲县安全生产监督管理局的调查报告出炉后，剧组的所有人员都保持沉默，不愿接受记者的采访。面对自己一手造成的惨剧，剧组只是简单地表示会处理相关责任人，至于如何处理却三缄其口。但据内部相关人士透露，先不处罚任何人，一切责任先由总导演和总制片人担着，保证这部剧的拍摄。之后处罚的详细情况剧组尚未披露。

在昨日傍晚的时候，剧组的执行制片人李义华终于接受了记者的采访，他告诉记者：“剧组已经知道了相关的调查结果，但是剧组内部对相关责任人的调查与认定还需要

一定的时间，如果剧组认为我也需要承担相应的责任，我愿意负责，接受处罚。”

关于这次事故，腾冲当地相关部门是否会对剧组作出处罚？腾冲县委宣传部马副部长表示：“现在还不清楚，这可能还要等一段时间才会有结果。”此外，马副部长透露，剧组可能将于今日在腾冲的火山公园恢复拍摄，这也是剧组发生“4·20”廊棚坍塌事故后首次恢复拍摄。

投资方华谊公司老总王中军昨日表示，他已经知道了调查结果，但是此次事故已经全部授权总制片人吴毅处理了。“钱的方面有财务来算，具体的责任人追究由吴毅负责。”对于调查结果中涉及到的人为原因，王中军表示具体的责任追究还是由吴毅负责。“我交给他了，就要信任他。不过我认为，现在最重要的是让剧组复工，而非追究责任，把戏拍好才是最重要的。”

快报腾冲特派记者 李谷

成龙同意与俄罗斯拳王比武

日前，著名华人演员成龙同意与俄罗斯前世界拳王柯斯佳·久(Kostya Tszyu)进行比武。

这场比武大会的组织者特鲁布尼科娃指出：“成龙同意与柯斯佳·久比武，但还需得到北京奥组委的批准，因为成龙是2008年北京奥运会中国官方代表。”

特鲁布尼科娃说，如果双方能够谈妥的话，比武将于8月22日或23日在俄罗斯“奥运朋友之家”进行。俄罗斯“奥运朋友之家”位于北京近郊的拉菲特大城堡内，拉菲特城堡是俄罗斯奥运代表团下榻的酒店。

特鲁布尼科娃说，在“奥运朋友之家”项目框架内将举办许多活动，奥运会结束前



前世界拳王柯斯佳·久

将抽出一天时间举办拳击赛。作为这一活动的补充，还安排了成龙与柯斯佳·久的比武表演。2004年奥运特重量级拳王亚历山大·波韦特金也将进行比武表演。 新华网

袁成杰来宁大谈选秀明星

昨天，在我型我秀以及加油好男儿等选秀节目中走红的袁成杰、向鼎、罗开元来到南京，以嘉宾身份参与了音乐季——全新音乐电影演唱会南京赛区的活动，并接受了记者采访。

很多音乐人觉得，选秀

出身的歌手功底偏弱，不如其他歌手。袁成杰却觉得，选秀明星是将来娱乐圈的中流砥柱：“最近几年的选秀选手中，有很多有才华的人。他们可能是未来几年中国娱乐圈的中坚力量。”

快报记者 沈梅

圆明园四国宝常州昨聚首

圆明园中十二生肖“水力钟”喷泉中的四铜头像猪首、牛首、虎首、猴首昨天在常州聚会，这也是四件国宝在海外流失了140多年重回祖国后，首次在江苏聚首。

1860年，在圆明园遭受劫掠后，园内的十二生肖铜头像散失海外。经过了140多年后，十二生肖中的五大国宝又历经曲折回归祖国，其中，2000年中国保利集团成功购回牛首、虎首、猴首之后，爱国人士、澳门实业家何鸿博士又斥巨资先后购入猪首、马首铜像，并捐赠祖国。

据了解，四件国宝将一直展出至5月9日。在展出中，不少参观者提出这样的疑问，为什么已回归祖国的马首这



市民踊跃观展

次缺席了国宝回归特展呢？记者从本次展览的承办方常州正方置业有限公司获悉，马首铜像正在香港展出，这是因为今年是奥运年，香港又是北京奥运会马术项目举办地，因此马首铜像在香港的展出，也是为了与全世界人民共同迎接北京奥运会的到来。

快报记者 曹锋 摄影 决波

江苏卫视看中《南京！南京！》

上周三晚，江苏卫视与华谊公司联合举办的《功夫之王》全球庆典再次带来了双赢，不仅使《功夫之王》一炮打响，江苏卫视也凭借全球独播跃居当天全国卫视收视之首。尝到甜头的江苏卫视近日又把目光瞄准了由陆川执导的《南京！南京！》，记者了解到，江苏卫视打算紧扣南京大屠杀这一历史主题，来打造一个与《功夫之王》完全不同风格的主题活动，目前已经开始与剧组进行洽谈。

记者昨日获悉一个重磅消息，还有一个就将杀青的《南京！南京！》有可能与江苏卫视进行深度合作。为了解到具体情况，记者联系到了江苏广电总台的刘主任，她表示，《南京！南京！》是江苏广电总台首次参与投资的电影，为此他们也花了很大的心思。“如果有可能参与首映礼的策划，我们会用全新的方式进行首播。”在记者的追问下，她又透露说：“我们有可能以一个社会事件来策划相应的主题活动。”快报记者 孙伊

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离100m² 对人无害
咨询 025-52213837
经销 太平南路539号东北参茸

苏州康诚 无锡松龄堂
常州新丰 泰州生源 南通遂生堂
连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

纯中药 泌尿生殖疾病 治疗

——该系列组方受国家知识产权局专利保护

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任，采用纯中药国家专利配方（专利号200410014603.3 网上可查），专治生殖病毒增生物（人类乳头瘤病毒HPV），（HSV）感染及支原体、衣原体感染。

该专利配方由金蚕蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解暑，疏肝燥湿，软坚散结，扶正祛邪等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点，经多年临床及众多患者验证，该专利配方能彻底将体内残余病毒及原虫排出体外，提高机体免疫力，防止生殖病毒增生物（人类乳头瘤病毒HPV），（HSV）及支原体、衣原体的发

与恶变，从而达到标本兼治的目的。完全解决了对激光、冷冻、输液、注射疫苗等西医或中西医结合治疗易复发或不愈的难题。

有以下症状者，请咨询就诊：
●生殖增生物，丘疹； ●尿频，尿急，尿痛，尿异味；
●尿道痒感；
●生殖器出现红疹、水疱； ●尿道口红肿，分泌物；

网址：www.jsypz.com
电话：025-84723540
地址：南京市上海路4号，乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)。

省版信息
招聘信息
高薪诚聘
本人私企，离异，公司忙，诚聘生活助理，需本份，健康，能临时出差，5800+补助，无学历要求。
私电：013115026860 曹姐(短信勿扰)
急聘 本人工作繁忙需生活助理1名，能陪同出差，诚实，体贴5880/月+补助，包吃住。013915947543 许总

覆盖苏皖
广告热线：025-84519772
友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告不作为承担法律责任的依据！
价格标准：6元/字，加框80元，1x3.5cm:300元/次

物流急聘
南京一苏、锡、常长短途押货、大小车司机，3700/月+补助，包吃住，即上岗。025-66605593
急聘长、短途押货员，3750/月+补助，即上岗，包吃住。025-83894666
招聘（南京—上海）押货员，3750+80/天，包吃住+即上岗。025-51900635

电子厂急聘
电子操作工(组装、焊接、包装) 150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3750/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85549677夏科长

急聘
生活助理1名,需诚实本份,能陪同出差,5800/月+补助、签合同,办保险。013770336989 张姐

遗失
遗失：金坛市蓝鲸渔港银行卡开户证明,声明作废。

转让汽车
低转 奥迪、广本、帕萨特等小本，手续全，车到付款。13973873357

招商信息
赚有车人的钱
国家新交通法出台，报废旧大商机。每车必备，国内畅销中国空白，美国SUNNY集团授权的“车友·路宝”打造最新财富商机，部分区域代理确定中。13053062222 张勇 热线 4008870106 4008899282

招商 中医药大学医学院专家门诊寻合作伙人。13276676655 南京

手工产品外放加工
本单位有大量纯手工产品外放加工，简单易懂，现金结算，长期合作者优先，可预付加工费，诚寻单位或个人合作生产，可上门服务。TEL:0512-57926783 地址：昆山朝晖西路老客站旁

外贸订单 诚寻加工
本单位有大量纯手工工艺品，诚寻个人或组织能力强合作者。免机台、简单易懂、可上门服务、现金结算、可预付加工费、货源长期稳定。电话：0510-82328696 地址：无锡市东林广场旁

手工精品诚寻加工
本公司有大量定单，现面向社会急寻有组织能力的个人或单位代加工，可长期合作，免费培训，现金结算，我方上门服务，且可预付加工费。T:0512-67297116 67297115 地址：苏州市淮海广场3号楼

贷款服务
联喜 银行代办 120万急贷，2个亿企业贷款，外地可。025-66602403
喜庆 银行代办 100万加急急贷，1个亿企业贷，外地可。025-66602325